

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: **Ив. Бакаловъ.**

ГРАДЪТЪ ХРОНИКА

Градътъ е училището, срѣдата кждето се подгатва бждация пълноправенъ гражданинъ, безразлично кжде е роденъ, въ селото или града, за обществена и политическа дейность.

Градътъ е висшата школа на живота, кждето изтакането на мислитъ ражда идеитъ, ония незидими сили, които творятъ, рушатъ, преследватъ; които хвърлятъ народи срещу народи, братя противъ братя, синове срещу бащи.

Огъ града следователно иде доброто и злото, хубавото и лошото; великото и смѣшното, благородното и отвратителното, доблестното и подлото

Да сме добре или зле, за доволени или озлобени, чело въщи или звѣрове, зависи преди всичко отъ онова което се „фабрикува“ въ градоветъ. Жи вогътъ на града въ всичкитъ негови прояви, е огледалото на нашия социаленъ и политически животъ. И нѣма да срѣщи много онзи, който като проучи градския животъ въ всичкитъ негови прояви, би теглилъ своето заключение за нашата действителность.

Като изключимъ размѣритъ, всичко друго което си отнася до начина на управата на единъ градъ и на самата държава е досущъ еднакво. И въ общинския градски съветъ и въ Народното събрание, може би, че има известна разлика между лицата които ги пълнятъ, но другото е досущъ еднакво, защото и тукъ е тамъ много се говори, но нищо или почти нищо полезно не се върши. Еднакво забатачени сж финанситъ на държавата и тѣзи на общинитъ. Колкото благоустроени сж градоветъ, толкова и държавата ни.

И града и държавата еднакво трѣбва да хранятъ известенъ брой хора, професиата на които е да плачатъ за майка България, безъ обаче да сж увеличили нейното производство дори съ единъ килограмъ леща. Освенъ хубави речи другото тѣ не фабрикуватъ и не жертвуватъ.

Разликата между еднитъ и другитъ е, че тия които се смѣтатъ призвани да управляватъ градоветъ сж недоволни че не сж депутати, а тия — които сж народни представители, че не сж министри. Нашето нещастие е, че днесъ никой не мисли върху работата която му е възложена, защото го занимава мѣстото на погорния, за което той мечтае.

А това е така, защото не по достоинство и компетентность се раздѣлватъ много отъ службитъ у насъ, биле тѣ общински или държавни, а по партизански смѣтки.

До колкото има управия въ общината, до толкова я има и

въ държавата. Еднакво усложнени и неразбираеми сж законитъ и наредбитъ на общинитъ и тия на държавата.

Еднакво усложнени сж данъчнитъ облагания на общинитъ и на държавата. Не е възможно на единъ данъкоплатецъ да се управи. Възка управия свършва съ глоби. Всички иматъ право да глобяватъ. И по лесно е да се измѣни нѣкой членъ отъ Конституцията отъ колкото да се отмѣчи една глоба на който щете малкъ държавенъ чиновникъ или общински служащъ.

Нѣкога поне държавата бѣ по-редовна въ плащанията, но следъ войнитъ изразни се и тя съ общинитъ.

Все съ дефицитъ приключватъ годишнитъ си бюджети и общини и държава.

Поради тия прости истини, този който би изучилъ онова което става въ града, или по-право, това което въ действителность представява града могълъ би да има вече ясна, ако не и точна, представа за нашата жалка действителность.

И днесъ, когато нѣкои подхвърлятъ идеята за полагаене основитъ из новъ държавенъ градежъ, трѣбва да знаятъ, че не ще постигнатъ никакви положителни резултати, ако това коренно преустройство не почне отъ града. Нѣкога градътъ създаде държавата. Той и ще я разруши, ако неговото значение бжде подценено, и което е по важно, ако той престане да бжде расадникъ на здрави държавнически идеи; да държи будна човѣшката съвестъ; да култивира високо гражданско съзнание и да заживѣе отново съ онзи моралъ какъвто имаше въ първитъ години на нашето освобождение.

И ако е вѣрно, че днесъ нашето село има нужда отъ внимание и подпомагане, още по-голъма истина е че градътъ се нуждае отъ лѣкуване и то отъ сериозно лѣкуване.

Ние „културнитъ“ граждани на България отдавна сме престанали да мислимъ съ собственитъ си глави за собственитъ наши работи и смѣтаме, че като копираме чуждото и се нагаждаме по него вършимъ дѣло полезно.

Ние се опитваме за да заспимъ непробудно.

Ал. Ганчевъ.

Всички видове

мѣрки и теглилки и поправки на такива при **Василъ Атанасовъ** улица „Борисова“ № 70 (срещу д ръ Урмановъ).

Въ предпоследния брой на в. „Погледъ“ е публикувана една статийка подъ заглавие „Чичо въ града“.

Намъ не ни интересува кой е автора на тия глупави брѣшоловения, но явно е че писаното се отнася за вечеринката на ветеринарния персоналъ и служителитъ при изборнитъ учреждения, която бѣше на 21 януарий т. г.

Писаното въ тая тенденциозна „статийка“ е свършено невѣрно.

Редактора на в-къ „Погледъ“, вмѣсто да насажда антагонизъмъ между селото и града, да събере сили за 13 февруарий т. г., защото на тая дата ще трѣбва да отговаря предъ русенския апелативенъ сждъ за кражба на 457 кгр. бои, и за измама. Следъ тая дата, вѣрваме, че нѣма да се гаври и съ служителитъ на тия две организации С-вѣ.

Третия срокъ за изплащане на данъцитъ по доброволенъ начинъ за финансовата 1927/28 г., изтича на 25 т. м.

Данъчната власть ще предприеме наскоро ревизия на едритъ питие продавци.

Висшия адвокатски съветъ въ София е отмѣнилъ постановлението на Плъвенския адвокатски съветъ, съ което миналата година е искалъ отстраняването на тукашния адвокатъ Г. Одрински за 6 месеца.

Унищожилъ е цѣлото дисциплинарно производство, като го е оправдалъ напълно.

Отстраненъ е отъ длъжность помощникъ училищния инспекторъ Стефанъ Стойчевъ. Противъ сжщия има образувано углавно дѣло, понеже е вземалъ пѣтни и дневни отъ държавата и училищнитъ настоятелства.

Научаваме се, че нашиятъ съгражданинъ Д-ръ Никола Ив. Печигарговъ специалистъ по очни, ушни и гърлени болести, е заминалъ за Виена, кждето ще предстои нѣколко месеца въ университетскитъ клиники на специализация.

Г-нъ Печигарговъ е единъ отъ добритъ наши лѣкари по горнитъ болести, но следъ завръщането му отъ Виена, вѣрваме, че той ще задоволи напълно нуждитъ на Плъвенски окръгъ, който се нуждае отъ единъ добъръ специалистъ особено по очнитъ болести.

Кжде и защо?

Да си винаги обична
Като роза в' майски дни
И предъ всѣкиго прилична
То при „Биковъ“ ти иди!

Че труда се тамъ не жали,
Всичко шие се с' доблестъ
И катъ добритъ шивачи,
Той се ползува съ честъ.

За рокли, манта елегантни
По най-новия модель,
При цени за вси достѣпни,
Салъ „Биковъ“ се е заелъ...

Това нека да го помнятъ
Всички нуждающи днесъ,
И при „Биковъ“ тѣ да ходятъ,
Че е въ тѣхенъ интересъ.

Аферата за контрабандиране на ракия съ фалшиви документи, не е извършена въ село Турски Изворъ.

Осжденъ на смъртъ. — Парашкевъ М. Целяновъ, отъ с. Шамлиево, никополско, който преди известно време уби съ брѣдва баща си, майка си, жена си, братъ си и дветъ си деца, е осжденъ на смъртъ чрезъ обесване отъ тукашния окр. сждъ.

Около 25,000,000 лева ще бжде глобенъ жителя на с. Лесидрѣнъ, Въто Цанковъ, който е закупувалъ ракия по контрабанденъ начинъ. Съ фалшиви приносителни свидетелства той е закупилъ повече отъ 10,000 литри ракия, като въ складовата си книга е вписвалъ фиктивни продавачи, а приносителнитъ свидетелства е издавалъ самъ, за да му послужатъ като документи предъ данъчната власть, обаче висшата контролна комисия, следъ една щателна ревизия въ с. Лесидрѣнъ, е разкрила цѣлата афера. Комисията е конфискувала 12,000 литри ракия, 2, каза и др., които сж биле намѣрени като собственость на В. Цанковъ.

Наградени служители. — Н. В. Царьтъ е наградилъ съ ордени за отлична дългогодишна служба, секретаря на Плъвенското окръжно управление г. Л. Петковъ — за гражданска заслуга V ст. и съ сребърни медали „за заслуга“ полицейскитъ стражари Михаилъ Найденовъ отъ Ловечъ и Антонъ Младеновъ отъ Никополъ.

Разтурени общински съвети — Разтурени сж по подаване на оставки общинскитъ съвети въ селата — Бежаново, луковитско, Пордимъ и Беглежъ, плъвенско.

Постройка на новъ храмъ и старопиталище. — Къмъ края на тоя месецъ църковното настоятелство при църквата „Св. Николай“ ще обяви конкурсъ за изработване плановетъ на новия съборенъ храмъ, който ще бжде строенъ върху сегашната църква. Постройката на новия храмъ ще струва около осемъ милиона лева. Презъ тая година ефорията „Димитъръ Константиновъ“ ще обяви сжщо конкурсъ за изгатвяне плановетъ на постройката сирото-старопиталище „Дим. Константиновъ“.

За незаписанитъ въ наборната книга. — Общината поканва всички младежи отъ Плъвенъ, родени презъ 1909 година, незаписани до сега въ наборната книга, да се явятъ най-късно до 1 мартъ т. г. въ статистическото бюро и да се запишатъ.

За тия младежи, които по една или друга причина отсъствуватъ отъ града, нека това сторятъ тѣхнитъ родители и близки, иначе следъ тая дата незаписанитъ ще се считатъ като укриватели и ще се преследватъ съгласно закона за военната служба.

За осигурителнитъ книжки. — Плъвенската окръжна инспекция по труда съобщава на всички работодатели въ окръга, че срока за обмѣната на старитъ осигурителни книжки е до 20 т. м. Обмѣната ще стане на пунктове по околии: Ловчанска и Троянска ще обмѣнятъ книжкитъ въ Ловчанската община; Луковитска и Тетевенска въ Червенъ брѣжката община; Плъвенска и Никополска въ инспекцията въ Плъвенъ.

Отъ с. Гигенъ ни съобщаватъ, че учителитъ въ селото, отъ два месеца вече държатъ всѣка срѣда и сжбота вечеръ сказки съ общообразователенъ характеръ, които се посещавали извънредно много.

На инициаторитъ на тия народни сказки ние пожелаваме да работятъ още по-усърдно въ това направление.

На чиновници подъ разписки давамъ дърва и брашно най-ефтино, сжщо и за всѣки, който желае да купи. Складъ Георги Бояджиевъ, улица „Гренидерска“ № 78. Телеф 151 — Плъвенъ.

Засѣта площъ въ Плъвенска околия. — Презъ миналата година въ Плъвенска околия е имало обработваема площъ 1,024,592 декара, на която е засѣто: пшеница — 372,559 декара и е получено средно по 120 кгр. на декаръ; ечемикъ — 55,663 декара съ 140 кгр. на декаръ; овесъ — 30,596 съ 60 кгр. на декаръ; просо — 2,754 декара съ 70 кгр. на декаръ; ржжъ — 32,301 декара съ 110 кгр. на декаръ; царевица 289,673 декара съ 70 кгр. на декаръ; смѣсъ — 44,098 декара съ 120 кгр. на декаръ; фасулъ — 18,406 декара съ 40 кгр. на декаръ; леща — 584 декара съ 50 кгр. на декаръ; фий — 30,121 декара, люцерна — 6,351 дек., мухаръ — 3,531 дек., крѣмно цвѣкло — 426 дек., рапица — 2141 дек., слънчогледъ — 4,846 дек., макъ — 61 дек., захарно цвѣкло — 16,184 дек., тютюнъ — 183 дек., картофи — 273 дек., бостани — 20,057 дек., памукъ — 145 дек., конопъ — 1,846 дек. и ленъ — 79 дек. Останалата площъ е естествени ливади, пасбища, черничеви и зеленчукови градини, лозя, гори и пр.

Небивала КОНКУРЕНЦИЯ въ Плъвенъ Бакали, дърводѣлци и ковачи!

Въ колониалния магазинъ на **Стоянъ Европейски** (срещу Калпазанитъ) винаги ще намѣрите на конкурентни цени всѣкакви колониални стоки, ковачески принадлежности: клинци и подкови — всѣкакво количество и номеръ; безиръ, гвоздеи, туткалъ и пр.

Цигари отъ всички мѣстни фабрики на **ЕДРО** и **ДРЕБНО**.

Само едно посещение ще ви увѣри въ горното.

ЗА ДА НЕ ВИ СПИРАМЕ ВЕСТНИКА, ИЗПРА- ТЕТЕ 30 ЛЕВА абонаментъ за 1928 година.

СМЪХЪ И УТЕХА

Въ с. Долни Джбникъ е основано православно християнско братство „Св. Ив. Рилски“, което от една година насамъ всъка недѣля следъ обѣдъ държи духовни беседи, ржководени отъ свещеника Левъ Адамовъ. Сжщото дружество презъ празниците е събрало 1000 лева помощи, които сж раздадени на крайно беднитѣ.

Добъръ примѣръ за подражание!

Пишатъ ни отъ с. Мрътвица, че учителитѣ въ селото сж открили вечерно училище за неграмотни и полуграмотни, което се посещавало съ задоволство. Само за едно кжсо време неграмотнитѣ сж научили азбуката и започнали да четатъ, а на грамотнитѣ се четели лекции по история, география, хигиена и пр.

Интересно е да се знае, че особено тази година учителството въ селата работи повече отъ всѣки другъ пжтъ. Г-нъ министра на народната просвѣта трѣбва да поощрява тѣзи инициативи, които целятъ най-доброто — възпитаването и култивирането на селското население, което въ по-голтмата си частъ е погълнато само съ черенъ трудъ.

За селата

Поканваме нашитѣ абонати отъ селата на окръга, които не сж изтрагали 30 лева абонаментъ за 1928 година, да сторятъ това, тѣй като вестникъ „Плѣвенски Новини“ има най-ефтиния абонаментъ и не заслужава да напомняме винаги за такава малка сума.

Адресъ: в. „Плѣвенски Новини“ — Плѣвень.

Селски партийни бюра

Бюлетени за предстоящитѣ общински избори се печататъ на износна цена въ печатница Слави Игнатовъ срещу хот. „Балканъ“ — Плѣвень.

Продава се едно американско лозе отъ 12 декара и три ара въ мѣстността „Дюлюмсуза“, отъ което четири декара и три ара новопосадено съ първокласни десертни лози презъ 1927 год. и останалото 6 декара староамериканско. Въ сжщото лозе има кжща отъ две стаи, кухня, яхъръ и саманлъкъ.

ПРОДАВА се сжщо на износна цена овощна градина отъ 12 декара въ мѣстността „Подъ Обръща“, чомаковско землище, Бѣлослатинска околия, при сжседи: Маринъ Ивановъ, Стефанъ Стефановъ отъ две страни, Петко Цоловъ отъ две страни Вуто Цековъ и Ст. Петковъ. Горнитѣ имоти продаватъ и на срочно изплащане при добри гаранции.

За споразумение при К. З. Болашъковъ. — Плѣвень, телефонъ № 42.

Жилетъ

Апарати — самобръсначи, ножчета и всички бръснарски принадлежности; машинки за стригане, бръсначи „БЛИЗНАЦИ“, „АДАМЪ и ЕВА“ и др. на фабрични цени ще намирате при

Хр. Хар. Балабановъ
ПЛЪВЕНЪ.

Проклети мжже

— Вие, госпожо, вдовица ли сте или разведена?

— Разведена. И за това разбира се пакъ моя мжжъ е виновенъ!

— Какъ тѣй?

— Тѣй на! Защото ако бѣше умрѣлъ, щѣхъ сега да бжда вдовица!

Между стари госпожици

— И тази година празниците тѣ минаха монотонно...

— Защо?

— Защото макаръ да ходихме по вечеринки съ модерно разголени тѣла, пакъ никой не направи предложение...

Гореща дума

— Защо, марче, не си приветлива и интимна къмъ менъ! Кажми ми поне една гореща думичка!

— Самоваръ.

Научно разсжждение

Стара мома, останала самичка, почва да разсжждава:

— Чудни, хора сж това археолозитѣ! Постоянно дрънкатъ, че трѣбвало да се полагаатъ особенни грижи за старинитѣ, пжкъ никой до сега още не ми е направилъ предложение.

Наблюдателъ

При една разкопка билъ намеренъ нѣкакъвъ черепъ. Съб-

рали се учени за да опредѣлятъ мжжки ли е или женски. Следъ като дълго време водили споръ, безъ да додаты до опредѣлено становище, единъ старъ работникъ се обадилъ:

— Женски е, какво такова се чудите! Не виждате ли, че долната му челюсть е изтрита вече отъ много дрънкане...

Не деликатно

— Знае ли, госпожо, когато пжтувахъ за Индия, видѣхъ единъ слонъ, който носеше на гърба си цѣла петъ етажна кжща.

— Но, моля ви се, това е невъзможно!

— Да, госпожо, но азъ мисля, че не е деликатно отъ ваша страна да не ми вѣрвате. Азъ, видѣхте ли какъ ви повѣрвахъ, каго ми казахте, че сте на 35 години, тогасъ, когато синътъ ви е на 28...

Следъ една семейна ревелюция

ТЯ. Ничо нѣмамъ противъ да се помиримъ.

ТОЙ. Подавамъ и азъ ржка, но при едно условие.

ТЯ. Кажми да чуя.

ТОЙ. За тоалети вече да не ми поменавашъ, защото ще ме хванатъ бѣсоветѣ.

ТЯ. Бжди спокоенъ. Празниците минаха. До великденъ ще пасувамъ.

Спасъ Лесидрѣнски

премѣсти колониалния си магазинъ съседно до бившия си колониаленъ магазинъ (срещу окр. сждъ). Разполага съ всички видове колониални стоки и **джамове**.

Търси се помѣщение за банкерската кжща Иозефъ Б. Якобъ. Предпочитане въ главната улица. Споразумение лично Иозефъ Б. Якобъ.

Плѣвенско окръжно трудово бюро

Обявление № 136.

Обявява се на интересующитѣ се, че на 17 февруарий н. г. въ канцелариитѣ на данъчнитѣ управления въ гр. Плѣвень и гр. Ловечъ ще се произведе търгъ по доброволно спазаряване за доставката на 8,000 кгр. ечемикъ на приблизителна стойностъ 40,000 лева за храна на добитъка отъ бюрото. Спазаряването може да стане и за по-малко количество до 5,000 кгр.

Доставката франко магазина на бюрото Плѣвень или склада на трудовата група Ловечъ 10 дена отъ деня на съобщението за утвърждаването търга Спазаряването ще продължи до постигане износни за съкровището цени. Залогъ 10%.

Поемнитѣ условия и описанията могатъ да се видятъ всѣки присжтственъ денъ въ канцеларията на бюрото и групата Ловечъ, а въ деня на търга въ данъчнитѣ управления. гр. Плѣвень, 1 февруарий 1928 година.

ОТЪ ДОМАКИНСТВОТО.

Обявление № 119. Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 460 издаденъ отъ Плѣв. окр. сждъ на 3.1.1928 год. въ полза на Михалъ Горановъ отъ с. Д. Джбникъ противъ Станка Горанова отъ с. Д. Джбникъ за 11171 лева и съгласно чл. чл. 920—925 отъ гражданското сждопроизводство, на 9.11.1928 год. ще продамъ въ с. Д. Джбникъ на публиченъ търгъ следуюция длѣжниковъ движимъ имотъ:

1) Два бѣли котли — 50 лева; 2) Единъ черъ котелъ 60 лв.; 3) Една ракла — 50 лв.; 4) Шестъ метра шаекъ — 300 лв.; 5) Две поли черга — 300 лв.; 6) Два чершава — 200 лв.; 7) Две бѣли одеала — 600 лв.; 8) Единъ ковъръ — 300 лв.; 9) Два дюшега — 600 лв.; 10) Едно дамско палто — 400 лв. 11) Едно прасе — 800 лева. Желаящитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плѣвень, 26.1.1928 год. къмъ изпъл. дѣло № 350 отъ 1927 год.

1 Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Рентгеновъ апаратъ кварцова лампа

Прави фотографии. Преглежда болни

Д-ръ ИВ. ПОПОВЪ

Кабинетъ до училището „Мария Луиза“.

Обявление № 3578. Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 328 издаденъ отъ III Плѣв. мир. сждъ, въ полза на Никола Казаковъ отъ Плѣвень противъ Димитъръ Е. Пенковъ отъ Плѣвень за 9538 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ гражданското сждопроизводство, на 9.11.1928 г. ще продамъ въ Плѣвень на публиченъ търгъ следуюция длѣжниковъ движимъ имотъ:

1) 2000 цигли за 2000 лева; 2) Единъ чамовъ бюфетъ за 500 лева; 3) Една орѣхова писалищна маса за 1000 лева; 4) Едно стенно огледало за 1000 лева и 5) Единъ плюшенъ диванъ за 1000 лева. Желаящитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 въ преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвень, 1.11.1928 год. Д. № 1476 отъ 1926 год.

II Сждия-изпълнителъ: Ст. Кралевски.

Обявление № 168. Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 974 издаденъ отъ I Плѣв. мир. сждъ, въ полза на Христо Т. Златарски отъ София противъ Израилъ Иосифовъ отъ Плѣвень за 7830 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 14.11.1928 год. ще продамъ въ Плѣвень на публиченъ търгъ следуюция длѣжниковъ движимъ имотъ:

1) Единъ касторенъ зименъ балтонъ, черъ, съ плюшена яка, оцененъ за 1500 лева; 2) Единъ жикетъ шевиотъ заедно съ жилетка отъ сжщия платъ, оцененъ за 800 лева; 3) Единъ костюмъ отъ европейски платъ носенъ, оцененъ за 800 лв. и 4) Едно мжко пардесю сиво зелено, употрѣбявано, оценено за 500 лева. Желаящитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плѣвень 2.11.1928 год. Д. № 2933 отъ 1927 г.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 145. Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 823 издаденъ отъ Плѣв. окр. сждъ, на 2 ноемврий 1927 година въ полза на Ячо Ст. Хлѣбаровъ отъ Плѣвень противъ Филипъ А. дрѣвевъ отъ с. Одрне за 18000 лв. и съгласно чл. чл. 910—925 отъ гражданското сждопроизводство, на 15.11.1928 год. ще продамъ въ с. Одрне на публиченъ търгъ следуюция длѣжниковъ движимъ имотъ:

1) Седемдесетъ кофи жито оценено по 80 лева кофата за 5000 лева 2) Сто кофи (газови сандѣка) царевица по 40 лв. за 4000 лева; 3) Една свиня около 150 кгр. косъмъ бѣлъ оценена за 2500 и 5) Деветъ овце разни, оценени по 200 лева една — 1800 лева. Желаящитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. гр. Плѣвень, 2.11.1928 год. И. Д. № 2534 отъ 1927 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 146. Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 638 издаденъ отъ Плѣв. мир. сждъ, въ полза на Кредитна Кооперация отъ с. Каменецъ противъ Копи Върбановъ отъ с. Каменецъ за 2600 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ гражданското сждопроизводство, на 16.11.1928 г. ще продамъ въ с. Каменецъ на публиченъ търгъ следуюция длѣжниковъ движимъ имотъ:

1) Една шевна ржчна машина съ капакъ система „Сингеръ“ фабриченъ № 33055 оценена за 2000 лева; 2) Една магарица на около 12 години косъмъ сивъ и магаренце на 6 месеца косъмъ черъ оценени дветѣ за 800 лева. Желаящитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвень, 26.1.1928 г. Д. № 1469 отъ 1927 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 147. Обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 684 издаденъ отъ III Плѣвенски мир. сждъ въ полза на Кредитна кооперация отъ с. Каменецъ противъ Иванъ Матѣевъ отъ с. Каменецъ за 2,600 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 16.11.1928 г. ще продамъ въ с. Каменецъ на публиченъ търгъ следуюция длѣжниковъ движимъ имотъ:

Една шевна машина на кракъ система „Сингеръ“ величина 16 на 33 фабриченъ № 2095511 оценена за 3000 лева. Желаящитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плѣвень, 26.1.1928 год., къмъ изпъл. дѣло № 1468 отъ 1927 г.

I Сждия изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плѣвень № 25